



.. వివరాలు 4లో



## యువత రాజకీయాల్లోకి రావాలి

అప్పుడే ప్రజాస్వామ్యానికి మరింత బలం.. మన్మోహన్ లో ప్రధాన మంత్రి మోదీ

యువత రాజకీయాల్లోకి వస్తేనే ప్రజాస్వామ్యానికి బలం అని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. వికసిత్ భారత్ లక్ష్యం దిశగా దేశ పునాదులను పటిష్ఠం చేసి ఎన్నో విషయాలు 21వ శతాబ్దం లో జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. 113వ 'మన్ కీ బాత్' ఎపి సోడ్ లో ఆయన మాట్లాడుతూ రాజకీయ నేపథ్యం లేకపోయినా అన్ని వర్గాల ప్రజలు స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో పాల్గొన్నారుని గుర్తు చేశారు.



దీక్షి: దేశం కోసం వారు తమని తాము పూర్తిగా అంకితం చేసుకు న్నారన్నారు. నేడు వికసిత్ భారత్ లక్ష్యాన్ని సాధించడానికి మనం మరోసారి అదే స్ఫూర్తిని పునరుజ్జీ వింపజేయాల్సి అవసరం ఉంద న్నారు. పెద్ద సంఖ్యలో యువత రాజకీయాల్లో చేరేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. వారికి సరైన అవ కాశం, మాధ్యమిక త్వం కావాల్సి ఉంద న్నారు. కుటుంబ రాజకీ యా లు సూతన ప్రతిభను అణచివేస్తా యని పేర్కొన్నారు. అంతరిక్ష రంగం లో భారత్ దూసుకెళ్తాందని గుర్తు చేశారు. చంద్రయాన్ విజయానికి గుర్తుగా స్పేస్ డే నిర్వహించుకు స్తుట్ట తిలిపారు. ఈ ఏడాది 'హర్ ఘర్ తిరంగా' మిగతా 2 లో



## కబ్జాల నుంచి చెరువులకు విముక్త లక్ష్యం

ఆక్రమణల కూల్చివేతలు.. భగవద్దీత స్ఫూర్తితోనే..

సామాన్యుల జీవితాన్ని ఊరుకోం.. పెద్దల అక్రమ కట్టడాలను కూల్చివేస్తే ఓకే పేదల ఇళ్లను పడగొడితే చూస్తూ కూర్చోం సమస్యలపై పక్కదారికే హైద్రా: ఈటల

తాగునీటి జలాశయాల్లోకి వాటి మురుగుకాలువలు అలా వదిలేస్తే ముఖ్యమంత్రిగా విఫలమైనట్టే కదా! హైదరాబాద్ ను విపత్తుల నుంచి కాపాడేందుకే.. ప్రభుత్వాన్ని ప్రభావితం చేసే వ్యక్తులైనా వదలం కక్షసాధింపులేవు.. రాజకీయాలకు సంబంధం లేదు ధర్మయుద్ధంలో ప్రజలు అండగా నిలవాలి: సీఎం హారేకృష్ణ టవర్స్ అనంత శేష స్థాపనలో రేవంత్



## రేవంత్ సర్కార్ మా ఎమ్మెల్యేలను వేధిస్తోంది

కాంగ్రెస్ కండువా కప్పుకోకుంటే కేసులా? హైద్రాతో రాజకీయం: హరిశ్ నా మెడికల్ కాలేజీని కూల్చేందుకు కుట్ర: పల్నా "కాంగ్రెస్ కండువా కప్పుకోండి.. కాదు.. లేదంటే.. మీపై అక్రమ కేసులు పెడతాం.. మీ ఆస్తులు కూల్చేస్తాం.. మిమ్మల్ని టార్గెట్ చేస్తాం" అంటూ రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను వేధిస్తోందని మాజీ మంత్రి హరిశ్ రావు ఆరోపించారు. ఆదివారం తెలంగాణ భవన్ లో ఎమ్మెల్యే పల్నా రాజేశ్వర్ రెడ్డితో కలిసి ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. ప్రతిపక్షాలను ఇబ్బంది పెట్టేలా కాంగ్రెస్ సర్కారు రాజకీయాలు చేస్తోందని, రాజకీయంగా ఎదుర్కొనలేకనే వేధింపులకు పాల్పడుతోందని ఆరోపించారు. హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25 : మొన్న పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యేపై అక్రమ మైనార్ కేసు పెట్టి.. రూ.300 కోట్ల జరిమానా వేసి ఇబ్బందులకు గురిచేసి.. కాంగ్రెస్ కండువా కప్పారని, ఆ వెంటనే మైనార్ కేసు అటకెస్ట్ చేశారన్నారు. ఇప్పుడు టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పల్నా రాజేశ్వర్ రెడ్డిని ఇబ్బంది పెట్టేందుకు అక్రమ కేసులు పెడుతున్నారని మిగతా 2 లో



పాత పద్ధతులు, ఫైరవీలు మర్చిపోండి.. ప్రభుత్వ లక్ష్యాల కోసం పని చేయండి తప్పు చేస్తే ఎంతటివారినినా ఉపేక్షించం సబ్రిజిస్ట్రార్ తో ఇప్పాగోస్టిలో పాంగులేటి

## రాష్ట్రంపై అల్పపీడన ప్రభావం మరో ఐదు రోజులు భారీ వర్షాలు



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25 : అల్పపీడనం ప్రభావంతో రానున్న ఐదురోజులపాటు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. ఈ మేరకు ఆయా జిల్లాలకు ఎల్ఎల్ జారీ చేసింది. ఆదివారం సుంచి సోమవారం ఉదయం వరకు పెద్దపల్లి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ములుగు, భద్రాద్రికోత్తగూడెం జిల్లాల్లో అకడకడ భారీ వర్షాలు కురిసే మిగతా 2 లో



## భక్తజనసంధ్రం యాదగిరిక్షేత్రం స్వామివారి నిత్య ఆదాయం రూ.48,47,250

యాదగిరిగుట్ట రూరల్, ఆగస్టు 25: యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామివారి దర్శనార్థం ఆదివారం వచ్చిన భక్తులతో యాదగిరికొండ భక్తజన సంధ్రం వారాంతపు సెలవు రోజు కావడంతో ఇష్టదైవాలను దర్శించుకునేందుకు భక్తులు అధికసంఖ్యలో వాహనాల్లో తరలివచ్చారు. సుమారు 26వేల మంది భక్తులు క్షేత్ర దర్శనానికి రాగా, ప్రత్యేక, ధర్మదర్శన క్యూలైన్లు భక్తులతో రద్దీగా కప్పించాయి. ప్రధానాలయం, కల్యాణోత్సవం, ప్రత మండపాలు, ఆలయ తిరువీధులు, ప్రసాద విక్రయశాలల వద్ద భక్తుల రద్దీ కొనసాగింది.

# యువత రాజకీయాల్లోకి రావాలి



**మొదటి పేజీ తరువాయి**  
ఉద్యమంలా సాగింది. తన పిలుపు మేరకు దాదాపు 5 కోట్లకు పైగా మంది జాతీయ జెండా తో ఫాటోలు దిగి వెబ్సైట్ లో అప్లోడ్ చేసినట్లు వెల్లడించారు. మూడు కోట్ల మంది లభింపని దీనిని అక్షయం దేశంలో మహిళలపై నేరాలను సహించబోమను మహారాష్ట్ర లభింపని దీనిని కార్యక్రమంలో ప్రధాని మోదీ ప్రకాశించిన, జలగాంఠి: మహిళలపై పెరుగుతున్న నేరాలపై ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోదీ కీలక ప్రకటన చేశారు. మహిళలపై నేరాలకు పాల్పడే వారి పట్ల కఠి

నంగా వ్యవహరిస్తామని, ఎట్టి పరిస్థితిలోనూ వారిని విడిచిపెట్టేది లేదని హెచ్చరించారు. మహారాష్ట్రలోని జలగాంఠిలో అధికారంలోకి వచ్చిన పోలీసులపై 'లభింపని దీని' కార్యక్రమంలో ప్రధాని పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ మహిళలపై నేరాలకు పాల్పడే వారిని శిక్షించేందుకు కఠిన చట్టాలను రూపొందిస్తున్నామని చెప్పారు. దేశంలో గత రెండు వారాల్లో మహిళలపై అత్యంత ఘటనలు చోటుచేసుకున్న నేపథ్యంలో ప్రధానమంత్రి ప్రకటన ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. ఇటీవల కోల్ కతాలో వైద్య విద్యార్థిని సై అత్యాచారం, హత్య దేశవ్యాప్తంగా సంచలనం

స్పృష్టించగా, ఆ వెంటనే బద్వాపూర్ పాఠశాలలో లైంగిక వేధింపుల ఘటన అందర్నీ ఉలిక్కిపడేలా చేసింది. కాగా, 'లభింపని దీని' కార్యక్రమంలో ఏలా లక్ష రూపాయలు అందాయం పొందుతున్నారో తెలియజేస్తూ (గ్రూపు మహిళలతో మోదీ ముఖాముఖీ సంభాషించడంతో పాటు, 11 మందిని సన్మానించారు. రూ.5000 కోట్ల బ్యాంకు రుణాలను సైతం ఈ సందర్భంగా అయిన పంపిణీ చేశారు. ఇందుపల్ల 25.8 లక్షల మంది ఎస్ హెచ్ టీ సభ్యులు లబ్ధి పొందుతారు. మూడు కోట్ల మందిని లభింపని దీనిని గా చేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది.

## కన్న కొడుకులే కాలయములు

నిడమనూరు/గండిడ్, ఆగస్టు 25: కన్న కొడుకులే వాళ్ల పాలిట కాలయములయ్యారు. తాగిన మైకంలో కనాయిలాగా మారారు. ఒకడు తల్లి గొంతు కోసి అత్యంత కిరాతకంగా హత్య చేశాడు. ఆ తరువాత అదే కత్తితో తనూ గొంతు కోసుకొని అత్యంత తనూ చేసుకున్నాడు. మరొకడు డబ్బు ఇవ్వలేదన్న కోపంతో ఇనుపరాడ్లతో తన తల్లి తలపై మోడి, గొంతుకోసి చంపేశాడు. సల్లగొండ జిల్లా నిడమనూరు మండల కేంద్రం, మహబూబ్ నగర్ జిల్లా గండిడ్ మండల పరిధిలోని సల్లగొండ గ్రామంలో ఈ రెండు ఘటనలు జరిగాయి. నిడమనూరు మండల కేంద్రానికి చెందిన రావిరాల వీరయ్య, సాయమ్మ (65) దంపతులకు ఇద్దరు కుమారులు, ఓ కుమార్తె ఉన్నారు. గ్రామంలో ఆ పుట్ట దంపతులు పాలు విక్రయించి జీవనం సాగిస్తున్నారు. పెద్ద కుమారుడు శ్రీనివాస్ మిర్చాలగూడలో బైలరింగ్ వృత్తి చేసుకుంటున్నాడు. చిన్న కుమారుడు శివకుమార్ (36) కారు డ్రైవరుగా పనిచేస్తూ తల్లిదండ్రుల వద్ద ఉంటున్నాడు. శివకుమార్ కు తన మేనకోడలితో 12 ఏళ్ల క్రితం వివాహం జరిగింది. వారికి ఓ కుమార్తె పుట్టి చనిపోయింది. భార్యకు భర్త మధ్య తరచూ గొడవలు జరగడంతో పెద్దమనుషుల సమక్షంలో రెండేళ్ల క్రితం విడాకులు తీసుకున్నారు. కోర్టులో కూడా విడాకుల కేసు నడుస్తోంది. ఈ క్రమంలో శివ మిర్చాలగూడలోని బనిసయ్యాడు. మరోవైపు, అతడు విడాకులిచ్చిన మహిళకు తననూ కోరినట్లే వివాహం జరిగింది. ఆ పెళ్లికి శివకుమార్ తండ్రి, సోదరుడు వెళ్లారు. దీన్ని శివకుమార్ జీర్ణించుకోలేకపోయాడు. తనవారం రాత్రి బాగా మద్దం తాగి.. అర్ధరాత్రి దాటిన తర్వాత ఇంటికి వెళ్లాడు. నిద్రపోతున్న తల్లితో గొడవ పడి కత్తితో కిరాతకంగా గొంతుకోశాడు. రక్తం మడుగులో ఎరివిలలాడుతూ ఆ వృద్ధురాలు అక్కడిక్కడే చనిపోయింది. తల్లిని చంపిన భయంతో అటూ ఇటూ పరుగులు పెడుతూ తాను కూడా అదే కత్తితో గొంతు కోసుకొని అత్యంత తనూ పాల్పడ్డాడు.

# కబాల నుంచి చెరువులకు విముక్త లక్ష్యం

**మొదటి పేజీ తరువాయి**  
చేస్తుంటారు. వాటిని సవరించుకోవడానికి తెలిసి కొన్ని మందిపనులు కూడా చేయాలన్నది నా ప్రగాఢ విశ్వాసం. ఆ క్రమంలోనే చెరువులను కట్టడాలుల చెర నుంచి విముక్తి చేయాలన్న ఏకైక లక్ష్యం.. మా మీద ఎంత ఒత్తిడి వచ్చినా, ఎవరినీ వదలకుండా ఆక్రమణదారులపై ఉక్కుపాదం మోపుతున్నాం" అని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. ఆదివారం హరేకృష్ణ ఘట్ట ఉద్యమం ఆధ్వర్యంలో కోకాపేటలో చేపట్టిన హరేకృష్ణ హెలికాప్టర్ టవర్స్ నిర్మాణ ప్రక్రియలోని అసంత శివ సాహస కార్యక్రమానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఆయనకు విద్యార్థులు వేద మంత్రోచ్ఛారణలతో ఘనస్వాగతం పలికారు. శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించిన భూమి పూజలో పాల్గొన్న అసంతరం సీఎం కీలకంగా ప్రకటించారు. "హైదరాబాద్ నుంచి సంతరించడం కోసం ఆనాడు నిజాం ప్రభుత్వం.. మోక్షగుండం విశ్వేశ్వరయ్య లాంటి నిపుణుల సహాయంతో హియూయ్ నగర్, ఉస్మాన్ నగర్ జలాశయాలు నిర్మించింది. మొన్నటికి మొన్న కృష్ణా, గోదావరి ఎండిపోయి, వేసవిలో తాగునీటి సమస్య వస్తే.. ఈ జలాశయాలు నగరవాసుల దాహార్తిని తీర్చాయి. అలాంటిది కొంతమంది శ్రీమంతులు, గొప్పవ్యక్తులుగా పేరుపొందిన వారు చెరువుల్లో ఫాంట్లను నిర్మించుకొని, వాటి నుంచి పారే మురుగు కాలుష్యం నగరానికి తాగునీరు సరఫరా చేసే జంట జలాశయాల్లో కలిపారు. సామాన్యుల తాగునీటి చెరువుల్లో మురుగు నీరు కలపడాన్ని మాస్తూ ఊరుకోంటే, అక్రమ నిర్మాణాలను అలానే వదిలేస్తే ఇక నేను ప్రజాప్రతినిధిగా విప్లవం తీసుకోవాలా? కాదా?" అని రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. అందుకే తనపై ఎంత ఒత్తిడి వచ్చినా, మిత్రులకు ఫాంట్లను సమస్య.. ఏవీ వదలకుండా హైదరా సంస్థను ఏర్పాటు చేశామని, చెరువుల్లో ఉన్న అక్రమ కట్టడాలను కూలగొడుతున్నామని ఆయన వివరించారు.



అనుకున్నా, మా మీద ఎన్ని ఒత్తిళ్లు తెచ్చినా.. వాటన్నింటినీ పక్కనబెట్టి మరీ చెరువులను ఆక్రమించుకున్న వాళ్ల భరతం పడతాం. మా ప్రభుత్వం తలపెట్టిన ఈ ధర్మ యుద్ధానికి ప్రజలంతా అండగా నిలవాలి, సహకరించాలి" అని ముఖ్యమంత్రి విజ్ఞప్తి చేశారు.

**కక్ష సాధింపులకు తావు లేదు..**  
చెరువులను ఆక్రమించిన వారిని కొందరు ప్రభుత్వాన్ని సమాజాన్ని అత్యంత ప్రభావితం చేయగలిగిన స్థానాల్లో ఉన్నారని సీఎం రేవంత్ తెలిపారు. మరొకాందరు ప్రభుత్వంలో భాగస్వాములుగానూ ఉండవచ్చునని, అయినా.. వాటన్నింటినీ పట్టించుకోవడమే ప్రధాన లక్ష్యం. ఇది రాజకీయాలకు సంబంధం లేదని, కొందరు రాజకీయ నాయకులను దృష్టిలో ఉంచుకొని, చేపట్టిన కార్యక్రమం కాదని స్పష్టం చేశారు. ఇందులో ఎలాంటి కక్ష సాధింపులకు తావు లేదని పేర్కొన్నారు. "ప్రకృతి సంపదను నిర్మూలనం చేస్తే అది మన మీద కక్ష కడుతుంది. ప్రకృతి ప్రకృతిని ఏం జరుగుతుందో చెప్పి, ఉత్తరాఖండ్, కేరళలోని పయనాద్ ఉదంతాలను చూశాం. ఈ అనుభవాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని అయినా హైదరాబాద్ ను రక్షించుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరి మీద ఉంది. అందుకే నగరంలోని చెరువులను కాపాడే బాధ్యతను మా ప్రభుత్వం తీసుకుంది. ఎవరేమి

**మధ్యాహ్న భోజనానికి హరేకృష్ణ సహకారం..**  
రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థులకు పోషక విలువలు కలిగిన నాణ్యమైన ఆహారాన్ని అందించేందుకు హరేకృష్ణ సంస్థ సహాయం కొరతపెట్టు సీఎం రేవంత్ తెలిపారు. దీంతోపాటు నగరంలోని ఉస్మానియా, గాంధీ, ఎమ్మె, నిలోఫర్, క్యాన్సర్ ఆస్పత్రికి వచ్చే నిరుపేదలకు నాణ్యమైన భోజనం అందించేందుకు అక్రమపాత్ర సహకారం అవసరమని అన్నారు. భోజన కేంద్రాల నిర్వహణకు అవసరమైన మౌలిక వసతులు అందించడానికి అందు సీద్ధంగా ఉన్నట్లు ప్రకటించారు. హరేకృష్ణ సంస్థ చేపట్టే ప్రతి కార్యక్రమానికి ప్రభుత్వం సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తుందన్నారు.

మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ హరేకృష్ణ హెలికాప్టర్ టవర్స్ నిర్మాణంతో నగరం ఆధ్యాత్మిక ధామానికి నెలవుగా మారుతుందన్నారు. చెరువుల పరిరక్షణకు సీఎం రేవంత్ తీసుకున్న నిర్ణయం సాహసోపేతమైనదన్నారు. హైదరాబాద్ ను కొనియాడారు. కాగా, ప్రజలను చైతన్యపూర్ణం చేసే సందేశం ఈ మాట నిర్మాణం ముఖ్య ఉద్దేశమని అక్రమపాత్ర వ్యవస్థాపకుడు మధుసూదన్ దాస తెలిపారు. శ్రీరామ, వెంకటేశ్వర్లు, కృష్ణలరామ అవతార తదితర దేవాలయాల సమాహారంలోపాటు అత్యాధునిక వసతులతో కూడిన సభా మందిరాలను, ధ్యాన కేంద్రాలను హెలికాప్టర్ టవర్స్ లో నిర్మించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమం లో హరేకృష్ణ ఉద్యమం తెలుగు రాష్ట్రాల బాధ్యుడు సత్యగౌరవాన్ని తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాగా మందిర నిర్మాణానికి వాతం మహేశ్, ప్రదీప్ అగర్వాల్ రూ.7.5 కోట్ల చెక్కును సీఎం రేవంత్ చేతులమీదుగా నిర్వాహకులకు అందించారు.

## రేవంత్ సర్కార్ మా ఎమ్మెల్యేలను వేధిస్తోంది

**మొదటి పేజీ తరువాయి**  
మండిపడ్డారు. ఇప్పటివరకు ఆరు కేసులు పెట్టారని, పల్లెతోపాటు ఆయన భార్య, పిల్లలపైనూ కేసులు పెట్టారన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు లక్ష్యంగా.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హైదరాబాద్ రాజకీయ కుట్ర చేస్తోందని ఆరోపించారు. పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి కాలేజీలు ప్రభుత్వ భూమిలో ఉంటే బయటపెట్టాలని, 24గంటల్లో ఆయన వాటిని తొలగిస్తారని చెప్పారు. రాజకీయ కక్షలను విద్యాసంస్థలు, ఆస్పత్రులపై రుద్దడం తగదని ఆయన అన్నారు. ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. వ్యక్తిగతంగా తనపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దాడి చేస్తోందని, 9 నెలలుగా తనపై వేధింపులు మొదలయ్యాయని ఆరోపించారు. తాను 25 ఏళ్ల క్రితమే విద్యాసంస్థలు ప్రారంభించానని, అక్రమ నిర్మాణాలంటూ తన మెడికల్ కాలేజీని కూల్చేందుకు కుట్ర చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. తన భూమిలో మాత్రమే నిర్మాణాలు చేపట్టామని, కట్టా చేశామని నిరూపిస్తే వాటిని కూల్చడానికి కూడా సిద్ధమేనని ఆయన స్పష్టం చేశారు. కాగా, మంచురాయి ఎమ్మెల్యే వేధింపులు భరించలేక గొంతుకోసుకొని అత్యంత యత్నం చేసి యశోద ఆస్పత్రిలో చికిత్సపొందుతున్న సర్కార్ మునిసిపల్ క్యాన్సర్ బేర సత్యనారాయణను హరికేరావు అధికారం పరామర్శించారు. అదే ఆస్పత్రిలో అనారోగ్యంతో చికిత్స పొందుతున్న బీఆర్ఎస్ నేత జిట్టా బాలకృష్ణరెడ్డిని ఆయన పరామర్శించారు.

## సామాన్యుల జోలికొస్తే ఊరుకోం..

మల్లాజిరి, ఆగస్టు 25 : చెరువు, బస్ స్టాప్ లో నిర్మించిన పెద్దల అక్రమ నిర్మాణాలను హైదరాబాద్ కుట్ర వేయించడం సంతోషం కానీ.. అదే మునుగులే సామాన్యుల నిర్మాణాలను పడగొడతామంటే ఊరుకోబోమని మల్లాజిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. కొన్ని రోజులుగా హైదరాబాద్ లోని సాహెబ్ నగర్, సురూర్ నగర్ చెరువు, ఫ్యాక్సీ నగర్ చుట్టూ ఇళ్లు కట్టుకున్నవారు ఆందోళన చెందుతున్నారని పేర్కొన్నారు. మధ్య తరగతి ప్రజలను ఆందోళనకు గురిచేయడం తగునా? అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ప్రశ్నించారు. సమస్యల నుంచి పక్కదారి పట్టించేందుకే హైదరాబాదు ముందుకు తెచ్చారని ఆరోపించారు. ప్రజలు దీనినంతటినీ గమనిస్తున్నారని అన్నారు. ఆదివారం మల్లాజిరిలో బీజేపీ సభ్యత్వ సమావేశ కార్యక్రమానికి ఈటల ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమ సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. కేసీఆర్ కూడా అధికారంలోకి వచ్చిన కొత్తలో అయ్యప్ప సాసైటీలో భవనాలను కూల్చే ప్రయత్నం చేసి తోక ముడిచారని, తర్వాత ఏం జరిగిందో చూశామని అన్నారు. బతుకమ్మ కంటకం పూడ్చింది ప్రభుత్వం కాదా? దమ్ముంటే ప్రభుత్వమే పూడ్చిన చెరువుల మీద చర్యలు తీసుకోవాలని ఈటల సవాల్ విసిరారు. అసలు ఇలాంటి చెరువులు ఎన్ని ఉన్నాయో లెక్క తేల్చాలని డిమాండ్ చేశారు. వాటిని తిరిగి చెరువులు గా మారుస్తారా? లేదా? అని ప్రశ్నించారు.

ఉమ్మడి ఏపీలో 40 ఏళ్లు కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉందని.. చెరువుల్లో నిర్మాణాలకు అనుమతులిచ్చింది కూడా ఆ పార్టీ ప్రభుత్వమేనని వ్యాఖ్యానించారు. రక్ష సంబంధం కన్నా పార్టీతో ఉన్న సంబంధమే తనకు ఎక్కువ అని ఈటల స్పష్టం చేశారు. మీరు పెట్టుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధించడానికి ఎల్లప్పుడూ వెంటే ఉంటారన్నారు. పార్టీ పని తప్ప తనకు ఇతర పనులు లేవని ఆయన స్పష్టం చేశారు.

## పాత పద్ధతులు, పైరవీలు మర్చిపోండి..

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25 : ఉద్యోగులు అవినీతికి పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పని రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి హెచ్చరించారు. పైరవీలు, పాత పద్ధతులన్నీ మర్చిపోయి, ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యాలకు అనుగుణంగా పనిచేయాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ అంశాలకు అనుగుణంగా పనిచేయకపోతే ఎంతటివారినినా ఉపేక్షించబోమని చెప్పారు. విధి నిర్వహణలో ఇనుమంతైనా అవినీతి కనిపించవద్దని వ్యాఖ్యానించారు. ఆదివారం మంత్రి చెన్నారెడ్డి మానవ వనరుల అభివృద్ధి సంస్థ (ఎస్ హెచ్ ఆర్ డి)లో స్టాంపులు, రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ ఉద్యోగులతో ఆయన సమావేశమయ్యారు. "వాళ్లతో, వీళ్లతో చెప్పిస్తూ పైరవీలు చేస్తే ఊరుకునేది లేదు. మీ ఆరోగ్య సమస్యలు, ఇతరత్రా ఇబ్బందులేమైనా ఉంటే తప్పకుండా మానవతా దృక్పథంతో పరిశీలిస్తాం" అని మాట ఇచ్చారు. అందరూ కృషి చేసి ప్రభుత్వానికి మంచి పేరు తేవాలన్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ కోసం వచ్చే ప్రజలకు పారదర్శకంగా అందించాలన్నారు. "భూముల మార్కెట్ ధరలను ప్రాంతాలను బట్టి శాస్త్రీయంగా అధ్యయనం చేసి నిర్ధారించండి" అని మంత్రి సూచించారు. ఇందుకు సంబంధించి మహారాష్ట్ర, కర్ణాటకలో మొదలైన పద్ధతులు అనుసరిస్తున్నారని, రెండు బృందాలు వెళ్లి పరిశీలించి రావాలని సూచించారు. భూముల మార్కెట్ ధరలను నిర్ధారించిన తర్వాత దళలే మరో ఏజెన్సీతో వాటిని సరిపోల్చుకుంటామని తెలిపారు.

**రెండేళ్లలో అన్ని రిజిస్ట్రేషన్ ఆఫీసులు ప్రభుత్వ భవనాల్లోనే**  
రెవెన్యూ కార్యాలయాల అద్దె, విద్యుత్ ఛార్జీలు, అద్దె వాహనాల ఛార్జీలకు అవసరమైన బడ్జెట్ ను త్వరలోనే క్లియర్ చేస్తామని మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. రిజిస్ట్రేషన్ శాఖకు శాశ్వత ప్రభుత్వ భవనాలు అవసరమని, రెండేళ్లలో అన్ని కార్యాలయాలు ప్రభుత్వ భవనాల్లో పని చేసేలా చూస్తామని చెప్పారు. శాఖలో ఉన్న ఉద్యోగ ఖాళీలను త్వరలో భర్తీ చేస్తామన్నారు. ప్రభుత్వ కార్యదర్శి, స్టాంపులు-రిజిస్ట్రేషన్ కమిషనర్ బుద్ధప్రకాష్ జోలి అరిజిస్ట్రేషన్ డిపార్ట్ మెంట్ పనితీరు గురించి మంత్రికి వివరించారు. 2014లో రూ.2,746 కోట్లగా ఉన్న రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ ఆదాయం గతేడాది రూ.14,588 కోట్లకు చేరుకుందని తెలిపారు. రిజిస్ట్రేషన్, స్టాంపుల శాఖ వార్షిక నివేదికను మంత్రి ఈ సందర్భంగా విడుదల చేశారు. సమావేశంలో అదనపు జిల్లా, డివిజన్లు, జిల్లా రిజిస్ట్రార్లు, సబ్ రిజిస్ట్రార్లు పాల్గొన్నారు.

## రాష్ట్రంపై అల్పపేదన ప్రభావం

**మొదటి పేజీ తరువాయి**  
అవకాశం ఉందని చెప్పింది. సోమవారం నుంచి మంగళవారం వరకు అదిలాబాద్, ఆసిఫాబాద్, మంచురాయి, నిర్మల్, నిజామాబాద్, భద్రాద్రికోత్తగూడెం, ఖమ్మం, వికారాబాద్, సంగారెడ్డి, వనపర్తి, నారాయణపేట, జోగులాంబగద్వాల జిల్లాల్లో అకడకడ వాసులు కురిసే అవకాశం ఉందని అంచనా వేసింది. మంగళవారం నుంచి బుధవారం వరకు అదిలాబాద్, ఆసిఫాబాద్, మంచురాయి, నిర్మల్, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి, ములుగు, కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, వరంగల్, హన్మంతు, జనగాం, సిద్దిపేట, యాదాద్రిభువనగిరి, వికారాబాద్, సంగారెడ్డి, మెదక్, కామారెడ్డి జిల్లాల్లో అకడకడ ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన వర్షాలు కురిసే అవకాశమున్నట్లు తెలిపింది. గడిచిన 24గంటల్లో అత్యధికంగా సిద్దిపేట జిల్లా మీరుదాడిలో 7.2సెం.మీ వర్షపాతం నమోదైంది.

**ఇకనుండి ముత్యాలమ్మకు వారంలో రెండ్రోజులు పూజలు**



సకిరేకల్ ఆగస్టు 25 (రోమింగ్ సూర్య) : సకిరేకల్ పట్టణంలోని ముత్యాలమ్మ దేవాలయంలో ప్రతి ఆదివారం, గురువారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించుచున్నట్లు ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ గంగాధర యోగానందం తెలిపారు. ఆదివారం నెలవారం సందర్భంగా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆ రెండు రోజులలో ముత్యాలమ్మ అమ్మవారికి అలంకరణ లో భక్తులకు అవకాశం ఉంటుందని, ఈ అవకాశాన్ని భక్తులు వినియోగించుకోవాలని కోరారు. అనంతరం ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో పట్టణ ప్రముఖులు, కౌన్సిలర్లను సన్మానించారు. ఈ ప్రత్యేక పూజలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు వైద రవీందర్, నాయకులు పన్నాల రాఘవరెడ్డి, మురారి శెట్టి కృష్ణమూర్తి, చెప్పగోని శ్రీను, కౌన్సిలర్లు, కాళికామాత దేవాలయ వ్యవస్థాపక చైర్మన్ బ్రహ్మాదేవర రవిశంకర్, శివాలయం చైర్మన్ ఉప్పల రమేష్, ఆలయ కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు చెప్పగోని సైదులు, కార్యదర్శి యాసరపు వెంకన్న, ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

**దాతృత్వం చాటుకున్న సమ్మయ్య గౌడ్**



కేసముద్రం ఆగస్టు 25 (రోమింగ్ సూర్య) : కేసముద్రం విలేజ్ గ్రామానికి చెందిన ఆలో ద్రెవర్ మలిశెట్టి సురేష్ తండ్రి వీరయ్య ఆదివారం అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. ఈ సందర్భంలో దహన సంస్థాలకు ఆ నిరుపేద కుటుంబం ఇబ్బంది పడుతున్నారని స్థానికులు సమ్మయ్య గౌడ్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. వెంటనే స్పందించిన చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్ బాధితుడి ఇంటికి చేరుకొని వీరయ్య పార్శ్వ దేహానికి పూలమాలలతో నివాళులర్పించారు. బాధితుడి కుటుంబాన్ని ఓదార్చి చైర్మన్ చేపూరు. మృతుడి కుటుంబానికి అన్ని వేళల అండగా ఉంటానని దహన సంస్థాలకు ఎనిమిది వేల రూపాయల అధిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. నిరుపేద కుటుంబాలు ఏ కష్టంలో ఉన్న తన దృష్టికి తీసుకువస్తే తన వంతు సాయంగా సహాయం చేస్తానని తెలిపారు. నిరుపేద కుటుంబాల పట్ల చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్ చూపుతున్న దాతృత్వానికి గ్రామస్థులు సమ్మిగౌడ్ ను ఈ సందర్భంగా అభినందించారు.. సమ్మిగౌడ్ తో పాటు ఎర్రం శెట్టి అశోక్, పల్లం దాస్ రవి, తుంపిల్ల వెంకన్న, రాంబాబు, చిట్ల సోమన్నకొండేటి కళాధర్, బెజ్జం నాగన్న, రబ్బాని, గుంశాపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**నల్లగొండ జిల్లాలో దారుణం తల్లిని హతమార్చి తానూ తనువు చాలించిన వైనం**

**నల్లగొండ జిల్లా నిడమనూరు మండలంలో ఘటన**

నల్లగొండ: నల్లగొండ జిల్లా నిడమనూరు మండల కేంద్రంలో దారుణ సంఘటన టవ్ వోటు చేసుకుంది. కన్న కొడుకే కాలయముదై తల్లిని హత్య చేసిన దారుణ సంఘటన కలిగివేసింది. ఆదివారం తెల్లవారుజామున తల్లిని హతమార్చి తాను గొంతు కోసుకొని తనువు చాలించిన దారుణ ఘటన చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం నిడమనూరుకు చెందిన సాయమ్మ, వీరయ్య దంపతులకు కూతురు, ఇద్దరు కొడుకులు ఉన్నారు. అందరికీ పెళ్లిళ్లు చేశారు. అయితే చిన్న కొడుకు శివకు అక్క కూతురు మేఘసతో 12 ఏళ్ల కిందట వివాహం జరిగింది. మద్యానికి అర్పించిన శివ తరుచూ భార్య మేఘసతో గొడవ పడుతున్నాడు. రెండేళ్ల నుండి వీరి మధ్య మనస్సుల్లలు తీవ్రమయ్యాయి. కుల పెద్దలు, కుటుంబ సభ్యులు కలిసి పలుసార్లు పంచాయతీ చేసినప్పటికీ కలిసి ఉండలేక విడిపోయారు. ఆగస్టు 22వ తేదీన న్యాయస్థానం ఇద్దరికీ విధాకులు మంజూరు చేసింది. దీంతో మేఘస తల్లిదండ్రులు మిర్చాలగూడలో ఈ నెల 24వ తేదీన అమెకు రెండో వివాహం చేశారు. ఆ పెళ్లికి కుటుంబ సభ్యులు వెళ్లడంతో నిడమనూరులోని ఇంటి వద్దే తల్లి నాయమ్మ, కొడుకు శివ ఉన్నారు. మేఘసకు రెండో వివాహం జరుగు తుండడంతో తనివారం ఆగస్టు 24 ఉదయం సుంచి మధ్యం మత్తులో ఉన్న శివ అర్చరాత్రి ఇంట్లో నిద్రిస్తున్న తల్లి సాయమ్మ గొంతు కోశాడు. ఆ తర్వాత తాను కూడా గొంతు కోసు కుని అత్యహత్యకు పాల్పడ్డాడు. పెళ్లికి వెళ్లి ఉదయం తిరిగి వచ్చిన మృతుని తండ్రి వీరయ్య చూసే సరికి ఇద్దరూ రక్తం మడుగులో పడి ఉన్నారు. సమాచారం తెలు సుకున్న పోలీసులు ఘటన స్థలా నికి వచ్చి క్లౌస్ టీం, దాగ్ స్కాన్ల లతో అధికారులు సేకరించి దర్యాప్తు ప్రారంభించారు. కుటుంబ కలహాల వల్లే ఈ హత్యలు జరిగినట్లు ప్రాథమికంగా పోలీసులు నిర్ధారించారు. మృతదేహాలను పోస్టుమార్టం నిమి త్రం తరలించి దర్యాప్తు కొనసాగిస్తున్నారు.

**హైద్రా చర్యలను నిందించడం తగదు**

ఏ నేతలకు “ఎన్వైరాన్మెంట్ ప్రొటెక్షన్ డెవలప్మెంట్ కౌన్సిల్ ” విజ్ఞప్తి. ఏ కొందరు స్వలాభం కోసం మాట్లాడుతున్నారనే అనుమానం వస్తోంది.



అధికారిగా పేరున్న అవుల వెంకట రంగనాథ్ ను హైద్రా కు కమిషనర్ గా నియమించి చెరువుల ఆక్రమణలు కూల్చివేయడం సమ-ర్థమే అయినా హైద్రా పై కొన్ని పార్టీలు స్వలాభం కోసం నిందలు వేయడం తగదన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా దేశ వ్యాప్తంగా విస్తరించాల్సిన ఒక అద్భుత వ్యవస్థ హైద్రా అని కౌన్సిల్ నాయకులు పేర్కొన్నారు. నిన్నటి వరకు జనాన్ని ఆకట్టుకునేందుకు, ముఖ్యమంత్రి “స్వచ్ఛ భారత్, స్వచ్ఛ తెలంగాణ, స్వచ్ఛ హైదరాబాద్ ” లాంటి పదాలను ఉచ్చరించిన నేతలు- వారి ప్రభుత్వాల పర్యావరణ స్వచ్ఛతను కాపాడే హైద్రా కార్యకలాపాలను అడ్డుకొనేలా మాట్లాడుతున్న కౌన్సిల్ తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తోందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హైద్రా రూపకల్పన తో పర్యావరణ పరిరక్షణకు పెద్దపీట వేసి అద్భుత నేతగా పేరు దక్కించుకున్నారని కొనియాడారు. అంతేగాక హైద్రా కు మరిన్ని అధికారాలతో

హైదరాబాద్, రోమింగ్ సూర్య: కొంతమంది నేతలు చెరువుల ఆక్రమణదారులకు వత్సాసు పలికేలా హైద్రా చర్యలను తప్పుపట్టడం సమర్థనీయం కాదని, అవసరం అయితే “హైద్రా” కు మరింత చట్టబద్ధ హక్కులు దక్కేలా కృషి చేయాలని ఎన్వైరాన్మెంట్ ప్రొటెక్షన్ డెవలప్మెంట్ కౌన్సిల్ ” రాజకీయ పార్టీల నేతలకు విజ్ఞప్తి చేసింది. దళబలాలుగా వేల చెరువులు అన్యాయాత్మకం, ఆక్రమణలు జరిగి హైదరాబాద్ మహానగరం చినుకు పడితే వరద బీభత్సాలు జరుగుతున్న వైనం నాయకులు మరిచిపోవడం హాస్యాస్పదమన్నారు. నగర వరద భయాన్ని నిలువరించేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ఏర్పాటు చేసిన “హైద్రా” ను నిందించడం వారి పర్యావరణ అవగాహన లోపానికి నిదర్శనమని కౌన్సిల్ ఆరోపించింది. ఈ మేరకు

అధికారం కౌన్సిల్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఎస్సీహెచ్ రంగయ్య, జాతీయ సలహాదారులు డాక్టర్ కోమటిరెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి, గౌరవ కన్వీనర్ ముదిగొండ త్యాగరాజు తదితరులు ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. అలస్యంగా నైనా తెలంగాణ ప్రభుత్వం దళబలాలుగా కొనసాగుతున్న సమస్యకు అసలు కారణం చెరువుల ఆక్రమణ అన్న వాస్తవం గుర్తించి రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ “సమర్థ ఐడీయస్

స్వయంప్రతి పత్తి కల్పించాలని కౌన్సిల్ ప్రత్యేకంగా విజ్ఞప్తి చేసింది. చెరువుల భూ ఆక్రమణ దారులకు వత్సాసు పలికి సామాజిక నైతికత కోల్పోవడం, నిజంగా కూల్చివేతల్లో పాల్పాటు జరిగితే రెండింటిలో సవ్యపరిహారం ప్రభుత్వాలను కోరాల్సి గాని హైద్రా పై నిందలు వేసి ఆక్రమణదారులను కాపాడే ప్రయత్నం చేస్తే భవిష్యత్ క్షమించదని వారు పేర్కొన్నారు.

**విధి నిర్వహణలో నిబద్ధత, అంకితభావంతో ప్రజలకు మెరుగైన పోలీసింగ్ అందించాలి**

**జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ అధిరాజ్ సింగ్ రాణా**

శ్రీశైలం, ఆగస్టు 25 ( రోమింగ్ సూర్య ) పోలీసు వృత్తిపట్ల నిబద్ధత, అంకితభావంతో విధులు నిర్వహిస్తూ ప్రజల మన్ననలు పొందాలని జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ అధిరాజ్ సింగ్ రాణా పోలీస్ అధికారులకు సూచించారు. జిల్లా ఎస్పీగా బాధ్యతలు చేపట్టిన అనంతరం తొలి నేర సమీక్షా సమావేశం ఆదివారం జిల్లా పోలీస్ క్వార్టర్స్ హాలులో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ గారు మాట్లాడుతూ ప్రజల మధ్య ఉంటూ ప్రభావవంతంగా విధులు నిర్వహించే ‘విజిబిల్ పోలీసింగ్’ పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని ఆదేశించారు. ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ (పబ్లిక్ గ్రివెన్స్ రిడ్రెస్టర్ సిస్టం) లో వచ్చే ఫిర్యాదులను అత్యధిక ప్రాధాన్యతతో నిర్ణీత సమయంలో పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. జిల్లాలో ఎక్కడా మట్లా, క్రికెట్ బెట్టింగ్, గ్యాంబ్లింగ్, చట్ల వ్యతిరేక కార్యకలాపాలు జరగకూడదని, ఇందులో నిర్ణీత పహిస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. క్రమశిక్షణకు మారుపేరైన పోలీస్ శాఖలో అందరూ జవాబుదారీగా ఉంటూ చట్లపరిధిలో విధులు నిర్వహించాలని జిల్లా ఎస్పీ గారు సూచించారు.



పెండింగ్ కేసులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. పోలీస్ స్టేషన్ల వారిగా గ్రేడ్ పెండింగ్ కేసులు వాటి రాడీ షీట్స్ యొక్క పాత్ర , అనుమానిత మరణాలు, మిస్సింగ్ కేసులు, స్థితిగతులు, సమాధైన కేసుల్లో నిందితుల అరెస్టు, కేసుల దర్యాప్తు తీరుతెన్నులు వాటి పురోగతిపై సరిబంధిత పోలీస్ అధికారులతో ఆరా తీసి కేసుల పైల్డ్ ను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. రాడీ షీట్ల, నేరచరిత్ర గల వారిపై నిఘా ఉంచి వారి కదలికలపై నిరంతరం పోలీస్ అధికారులు అవగాహన కల్గి ఉండాలి. అత్యహత్య కేసులు, జూదం, మట్లా , నాటు సారాయి, అక్రమ మద్యం, సైబర్ క్రైమ్, మహిళలపై జరిగే నేరాలు మొదలగు వాటిపై అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలి. విధి నిర్వహణలో భాగంగా గ్రామాలకు వెళ్ళివుడు మీ వంతు సామాజిక బాధ్యతగా సూక్ష్మ లో విద్యాధులతో తరచుగా మాట్లాడుతూ వారిని సమాజంలో భావిభారత పౌరులుగా తీర్చిదిద్దేలా కృషి చేయాలన్నారు. నిర్ణీత గడువులోపు పెండింగ్ కేసులను పరిష్కార దశకు తీసుకురావాలన్నారు. తరచూ దొంగతనాలు జరుగు ప్రాంతాలలో రాత్రి పగలు బీట్ సిస్టంను ఐలోపేతం చేసి అక్కడ పాముల బుక్ లను ఏర్పాటు చేయడమే కాకుండా బ్లూ క్లోత్ వాహనాలు మరియు రాత్రి పగలు బీట్ ఆఫీసర్ ల యొక్క వాహనాలు నిరంతరం పెట్రోలింగ్ చేసే విధంగా ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. మహిళల ఫిర్యాదుల పట్ల వెంటనే స్పందించి వారికి సకాలంలో న్యాయం చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలి. ఎక్కువగా నేరాలు జరిగే అవకాశం ఉన్న ప్రదేశాలను గుర్తించి నివారణ చర్యలలో భాగంగా CC కెమెరాలు ఏర్పాటు, విజిబిల్ పోలీసింగ్, రాత్రి, పగలు బీట్ వాహనాలు తిరిగిలా చర్యలు తీసుకోవాలి. కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్పీ గారితో పాటు స్పెషల్ బ్రాంచ్ DSP సంతోష్ గారు, సంద్యాల DSP యుగంధర్ బాబు గారు, సబ్ డివిజన్ ఇన్స్పెక్టర్ లు , సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ లు పాల్గొన్నారు.

వాషింగ్టన్ : భారత సంతతి వ్యోమగామి సునీతా విలి యమ్మే భూమిపైకి తిరిగి వచ్చేందుకు మరో ఖరూ నెలలు పట్టనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ మేరకు నా సా కీలక ప్రకటన కూడా చేసింది. సునీతా విలి యమ్మేతో పాటు మరో వ్యోమగామి బాధి విల్మోరాను ఫిర్ర పరిలో తీసుకువస్తామని, అప్పటివరకు అంతర్జాతీయ అంతరిక్ష కేంద్రం లోనే వీరు ఉంటారని నానా ప్రకటించింది. వీరు వెళ్లిన టోయంగ్ స్పార్ట్లై సర్ వ్యోమనాకలో సాంకేతిక సమస్యలు వచ్చినందున, దీంట్లో తిరు గు ప్రయాణం ప్రమాదకరమని నా సా నిర్ధారించింది. ఈ సందర్భంలో వ్యోమగామిలు లేకుండా ఆలో పైలట్ పద్ధతిలో దీనిని తిరిగి భూ మి మీదకు తీసుకురావాలని నిర్ణయించింది. కాగా, ఎనిమిది రోజులు మిషన్లో భాగంగా సునీత, విల్ మోరా జూన్ 5వ ఖరూయిందిన విషయం తెలిసింది. వీరు వెళ్లటం వుండే వ్యోమనాకలో హీలియం లీక్ కావడంతో ప్రోపల్లర్ వ్యవస్థలో లో పాలు, వాల్వోల్ సమస్యలు వచ్చాయి. ఎలాగోలా జూన్ 6వ అంతర్జా తీయ అంతరిక్ష కేంద్రానికి సురక్షితంగా చేరుకున్నారు. అయితే టో యింగ్ స్పార్ట్లై సర్ వ్యోమనాకలో సాంకేతిక సమస్యలు రావడంతో తిరుగు ప్రయాణానికి బ్రేక్ పడింది. ఈ సందర్భంలో నానా చేసిన ప్రకటన సారాంశం మేరకు పాదర్లకు రావడానికి మరో ఆరు మాసాలు సమయం పట్టనుంది.

**వైభవోపేతంగా వినాయక చవితి ఉత్సవాలు**

**మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యె న్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి**

మహబూబ్ నగర్: వైభవంగా వినాయక చవితి ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలని మహ బూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీని వాస్ రెడ్డి కోరారు. ఆదివారం విశ్వ హిందు పరిషత్ అధ్యక్షులలో జిల్లా కేంద్రంలోని గణేశ్ భవన్ లో నిర్వహించిన వినాయక చవితి ఉత్సవ సమితి సర్వసభ్య సమావేశంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ ధార్మిక కార్యక్రమాల్లో రాజకీయ ప్రయోజనం ఉండరాదని, ప్రజలకు ఇబ్బందులు కల్పించకుండా దా స్వేచ్ఛగా నిర్వహించాలి తీసుకునే అవకాశం డిసెంబర్ 3 నాడే మీకు వచ్చిందని, గ్రూపులు, వర్గాలు చేయరాదని ఆయన సూచించారు. ఇక్కడ ఉత్సవం తో సామరస్యంగా ఇబ్బందులు లేకుండా పండుగ జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. నిష్ఠతో



వచ్చిన వారికి ఏదైనా ఒక కట్టుబాట్లు చేయాలి అని విశ్వహిందూ పరిషత్ సభ్యులను కోరారు. అందరం ఇక్కడే పుట్టాం ఈ మట్టిలోనే కలిసిపోయే వాళ్ళం కాబట్టి కుల మతాలకు అతీతంగా కలిసి కట్టుగా పండుగ లు, పర్వదినాలు జరుపుకోవాలని ఆయన యువతను ఉద్దేశించి చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్నపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ గౌడ్, మధి యాదిరెడ్డి, లక్ష్మణ్ యాదవ్, సుధాకర్ రెడ్డి, గోపాల్ యాదవ్ , అబ్దుల్ హక్, విశ్వహిందూ పరిషత్ సభ్యులు, యువజన సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# వారెవ్వా బంగ్లా

పాకిస్థాన్ పై తొలి టెస్టు గెలుపు  
రావల్పిండిలో చారిత్రాత్మక విజయం  
మెహిది హసన్, షకిబ్ స్పిన్ మాయాజాలం  
ఆఖరి రోజు తడబడ్డ పాక్

**'రికార్డులనేవి ఉన్నది బ్రేక్ చేయడానికే'.. పాకిస్థాన్ తో రావల్పిండి వేదికగా జరిగిన తొలి టెస్టుకు ముందు పాకిస్థాన్ లతో నిర్వహించిన సమావేశంలో బంగ్లాదేశ్ సారథి నజ్మల్ హెసాన్ శాంతో చెప్పిన మాటలవి! కట్ చేస్తే సరిగ్గా ఐదు రోజుల తర్వాత అతడి మాటలే నిజమయ్యాయి. ఈ టెస్టుకు ముందు పాకిస్థాన్ తో ఆడిన 13 టెస్టులకు గాను 12 మ్యాచ్ లలోనూ బంగ్లాకు పరాభవమే. కానీ రావల్పిండిలో పర్యాటక జట్టు అద్భుతమే చేసింది. ఐదో రోజు ఆటలో క్రమశిక్షణతో కూడిన బౌలింగ్ తో అనిశ్చితికి మారుపేరైన పాక్ ను బోల్తా కొట్టించి చిరస్మరణీయ విజయాన్ని అందుకుంది. నాలుగు రోజులూ బ్యాటర్లకు అనుకూలించిన రావల్పిండి పిచ్ ఐదో రోజు అనూహ్యంగా 'ములుపు' తీసుకోవడంతో మ్యాచ్ పాక్ చేతుల నుంచి చేజారింది.**



అతలాకుతలమైన అక్కడి ప్రజలకు కాస్త స్వాంతన చేకూర్చుతూ ఆ దేశ క్రికెట్ జట్టు పాకిస్థాన్ పై చారిత్రాత్మక విజయాన్ని సమోడుచేసింది. రావల్పిండి వేదికగా పాకిస్థాన్ తో జరిగిన తొలి టెస్టును 10 వికెట్ల తేడాతో గెలుచుకుంది. తొలి ఇన్నింగ్స్ లో బంగ్లాదేశ్ తమ ఎదుట ఉంచిన 117 పరుగుల అధిక్యాన్ని తగ్గించి పర్యాటక జట్టుకు లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించే క్రమంలో షాన్ మసూద్ సారథ్యంలోని పాక్.. 55.5 ఓవర్లలో 146

పరుగులకే చేతులెత్తేసింది. బంగ్లా స్పిన్ ద్వయం మెహిది హసన్ మిరాజ్ (4/21), షకిబ్ అల్ హసన్ (3/44) స్పిన్ మాయాజాలానికి పాక్ స్టార్ బ్యాటర్లంతా పెవిలియన్ కు క్యూ కట్టారు. అనంతరం పాక్ నిర్దేశించిన 30 పరుగుల లక్ష్యాన్ని బంగ్లా ఓపెనర్లు వికెట్ నష్టపోకుండా పూర్తిచేసి ఆ జట్టుకు చిరస్మరణీయ విజయాన్ని అందించారు. బంగ్లా

తరఫున తొలి ఇన్నింగ్స్ లో భారీ శతకం చేసిన మ-వ్సీకర్ రహీమ్ కు స్లేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు లభించింది. 23 ఏండ్లుగా పాక్ తో టెస్టులు ఆడుతున్న బంగ్లాకు ఐదో తొలి విజయం. **స్పిన్ తంత్రానికి కుదేలు..** 23/1. ఐదో రోజు ఆట ప్రారంభానికి ముందు పాక్ స్కోరు అది. తొలి ఇన్నింగ్స్ అధిక్యానికి 94 పరుగులు వెనుకబడ్డ పాక్ అనూహ్యంగా తడబడింది. కెప్టెన్ మసూద్ (14)ను రెండో

ఓవర్ కే హసన్ మహ్మద్ ఔట్ చేసి పాక్ పతనానికి దారులు వేశాడు. క్రింక్స్ విరామం తర్వాత సహిద్ రాణా బౌలింగ్ లో బాబర్ ఆజమ్ (22), ఆ మ-రుసటి ఓవర్లలో షకిబ్ బౌలింగ్ లో సాద్ షకీల్ (0) స్టంపౌట్ అవడంతో పాక్ కష్టాలు రెట్టించయ్యాయి. అదే ఊపులో షకిబ్.. షఫీక్ (37)ను పెవిలియన్ కు పంపాడు. ఇక లంచ్ కు రెండు ఓవర్ల ముందు మిరాజ్.. అఘా సల్మాన్ (0)నూ ఔట్ చేయడంతో పాక్ పీకల్లోతు కష్టాల్లో పడింది. **లంచ్ తర్వాత మిరాజ్..** షహీన్ అఫ్రిది (2)ని వికెట్ల ముందు దొరకబుచ్చుకున్నాడు. ససీమ్ షా (3)ను షకిబ్ ఔట్ చేశాడు. ఈ క్రమంలో పాక్ వికెట్ కీపర్ బ్యాటర్ మహ్మద్ రిజ్వాన్ (51) ఆ జట్టు వికెట్ల పతనాన్ని కాసేపు అడ్డుకున్నాడు. కానీ మిరాజ్ మరోసారి మాయ చేసి అతడిని క్లీన్ బౌల్ట్ చేయడంతో ఆ జట్టు ఆశలు అడుగంటాయి. ఇక స్వల్ప లక్ష్యాన్ని ఛేదించే క్రమంలో జకీర్ హసన్ (15 నాటౌట్), ఇస్లాం (9 నాటౌట్) తడబాటు లేకుండా లాంచనాన్ని పూర్తిచేశారు. **సంక్షిప్త స్కోర్లు** పాకిస్థాన్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 448/6 డిక్షేర్ (రిజ్వాన్ 171, షకీల్ 141), బంగ్లాదేశ్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 565 ఆలౌట్ (ముష్ఫీకర్ 191, మిరాజ్ 77) పాక్ రెండో ఇన్నింగ్స్: 146 ఆలౌట్ (రిజ్వాన్ 51, మిరాజ్ 4/21, షకిబ్ 3/44) బంగ్లా రెండో ఇన్నింగ్స్ : 30/0 (జకీర్ 15 నాటౌట్) 1 పాకిస్థాన్ పై బంగ్లాదేశ్ కు ఐదో తొలి టెస్టు (14 మ్యాచ్ లో) విజయం. 1 పాక్ ను స్వదేశం (టెస్టులలో) 10 వికెట్ల తేడాతో ఓడించిన తొలి జట్టు బంగ్లా.

## నేటి నుంచే యూఎస్ ఓపెన్ సీజన్ ఆఖరి గ్రాండ్ స్లామ్ టోర్నీకి సర్వం సిద్ధం



న్యూయార్క్: టెన్నిస్ క్యాలెండర్ లో ఆఖరి గ్రాండ్ స్లామ్ టోర్నీ అయిన ప్రతిష్టాత్మక యూఎస్ ఓపెన్ కు రంగం సిద్ధమైంది. న్యూయార్క్ వేదికగా జరుగబోయే ఈ టోర్నీకి సోమవారం నుంచి తెరలేవబోతోంది. నేటి నుంచి పురుషుల, మహిళల సింగిల్స్ మ్యాచ్ లు మొదలుకానున్నాయి. డిఫెండింగ్ చాంపియన్లు నోవాక్ జోకోవిచ్ (పురుషుల), కోకో గాఫ్ (మహిళల) తమ టైటిల్స్ ను నిలబెట్టుకునేందుకు బరిలోకి దిగుతున్నారు. పురుషుల కేటగిరీలో కార్లెస్ అల్కారజ్, జన్నిక్ సిస్నర్, డేనియల్ మెద్వెడెవ్, ఆండ్రీ రుబ్లెవ్, అలగ్జాండర్ జ్వెరెవ్, ప్రాన్సెస్ బియాఫో, బేలర్ ఫ్రిట్జ్ వంటి స్టార్లు టైటిల్ వేటలో ఉన్నారు. మహిళల సింగిల్స్ లో ప్రపంచ నెంబర్ వన్ ఇగా స్వియాటెక్, అరీనా సబలెంక, జాస్మిన్ పలోని, ఎలీనా రిబాకినా, జలెనా ఒస్ట్రెంకో, యువ సంచలనం మిర్రా ఆండ్రీవాతో పాటు పారిస్ ఒలింపిక్ స్వర్ణ విజేత కిన్నెస్ జెంగ్ అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకోనున్నారు. గతేడాది ఇక్కడే తన కెరీర్ లో 24వ గ్రాండ్ స్లామ్ టైటిల్ నెగ్గి 25వ టైటిల్ కోసం ఏడాదిగా వేచి చూస్తున్న జోకోవిచ్ మరోసారి తనకు అచ్చొచ్చిన యూఎస్ ఓపెన్ లో సత్తా చాటేందుకు సిద్ధమవుతున్నాడు. ఈ ఏడాది ఆస్ట్రేలియా, ఫ్రెంచ్, వింబుల్డన్ టోర్నీలలో ఆడించిన స్థాయిలో రాణించలేకపోయినా ఇటీవలే ముగిసిన విశ్వక్రీడలలో స్వర్ణం సాధించడం జోకోలో అత్యుత్సాహాన్ని పెంచింది.

## భువనగిరిలో అంతర్జాతీయ టెన్నిస్ క్రీడలు షురూ

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలోని న్యూడైమెన్షన్ టెన్నిస్ అకాడమీలో రాజనర్సింహారావ్ మెమోరియల్ అంతర్జాతీయ జూనియర్స్ జె 6- అండర్-18 టెన్నిస్ క్రీడలు ఆదివారం అట్టహాసంగా మొదలయ్యాయి. భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ఈ ఘోషిలను ప్రారంభించారు. వారం రోజుల పాటు నిర్వహించే ఈ ఘోషిలలో యూఎస్ఎస్, ఆస్ట్రేలియా, కెనడా తదితర దేశాల నుంచి 17 మందికి పైగా క్రీడాకారులు పాల్గొననున్నారు. రాష్ట్రంలో ఎక్కడా లేని విధంగా అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో 8 కోర్టులను ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని కుంభం అన్నారు.





### ఆపురెడ్డి.. నల్లని డ్రెస్సులో స్టన్నింగ్!

సోషల్ మీడియాలో భారీగా ఫాలోవర్లు కలిగిన ఆపురెడ్డి, ఈరోజుల్లో పాపులర్ ఫేస్ గా మారిపోయింది. మొదట చిన్న చిన్న డబ్ స్టాప్ వీడియోల ద్వారా ప్రేక్షకుల మనసు గెలుచుకున్న ఆమె, ప్రత్యేకించి తన లుక్స్ వల్ల, జూనియర్ సమంతగా అనిపించుకుంది. ఈ ఇమేజ్ ఆమెకు తొందరగానే గుర్తింపును తెచ్చిపెట్టింది. ఆ తర్వాత టెలివిజన్ రియాలిటీ షోలు, ముఖ్యంగా బిగ్ బాస్ లో ఆమె కనిపించడంతో ఆమె క్రేజ్ మరింత పెరిగింది. బిగ్ బాస్ షోలో రెండు సార్లు పార్టిసిపేట్ చేయడం ద్వారా ఆమెకు సూపర్ ఫాలోయింగ్ ఏర్పడింది. బిగ్ బాస్ తర్వాత ఆపురెడ్డి ఒక సెలబ్రిటీగా మరింత పాపులర్ అయ్యింది. ఆమె కేవలం రియాలిటీ షోలతోనే కాకుండా, టీవీ మరియు ఓటీటీ షోలలో హెమాస్థ్ గా కూడా తన మార్కును సృష్టించింది. ఆమె సోషల్ మీడియాలో విపరీతంగా యాక్టివ్ గా ఉంటూ, ఫ్యాన్స్ తో ప్రతి రోజు టచ్ లో ఉంటుంది. ముఖ్యంగా రామ్ గోపాల్ వర్మ తో చేసిన బోల్డ్ ఇంటర్వ్యూ ఒక సెన్సేషన్ గా మారింది. ఆ ఇంటర్వ్యూ ఆమెకు కొత్త ఇమేజ్ తీసుకొచ్చింది. కెరీర్ ఆరంభంలో కాస్త బొద్దుగా కనిపించిన ఆమె, ప్రస్తుతం స్లిమ్ అవతారంలో మారిపోయి, తన గ్లామర్ షోతో ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటోంది. ఆమె పాపులారిటీకి తగినట్లుగా, ఆమె గ్లామర్ ప్రదర్శన ఇన్ స్టాగ్రామ్ వేదికగా విస్తరించింది. రెగ్యులర్ గా గ్లామరస్ ఫోటోషూట్లను పోస్ట్ చేస్తూ అభిమానులకు కావాల్సిన వినోదాన్ని అందిస్తోంది. ఆమె పోస్ట్ చేసే ఫోటోలు ప్రతీసారి వైరల్ అవుతుండటం, ఆమె క్రేజ్ ను మరింత పెంచుతోంది.



### గొడవైతే ఏడ్చేస్తానంటున్న మహేశ్ హీరోయిన్

మహేశ్ బాబు హీరోగా నటించిన '1 నేనొక్కడినే' సినిమాతో ఇండస్ట్రీలోకి హీరోయిన్ గా ఎంట్రి ఇచ్చింది కృతి సనన్. అల్లు అర్జున్ నటించిన 'పరుగు' సినిమా రీమేక్ తో హిందీలోకి అరంగేట్రం చేసింది. ఆ తర్వాత వరుస విజయాలతో లక్ష్మీ గాక అనిపించుకుంది. తాజాగా 'క్రా' సినిమాతో మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. ఇటీవల మీడియాతో ఆమె పంచుకున్న కబుర్లు వైరల్ అవుతున్నాయి. 'రిలేషన్ షిప్ అన్న తర్వాత చిన్న చిన్న గొడవలు సాధారణమే. అయితే, గొడవ జరిగినప్పుడు నా తప్పు ఉంటే తప్పకుండా నేనే సారి చెబుతాను. నా తప్పు లేకుంటే సారి చెప్పను. ఏది ఏమైనా ఆ సమస్యను పరిష్కరించుకొని రిలేషన్ ను కంటిన్యూ చేయడానికి ప్రయత్నిస్తా! ఏదైనా ఇబ్బందులు తలెత్తినప్పుడు కన్నీళ్లు రావు అని అబద్ధం చెప్పను. అలాగని ప్రతి దానికి ఏడుస్తూ కూర్చోను. తట్టుకోలేనంత బాధలతో మాత్రం ఏడ్చేస్తా! నా అనుకున్నవాళ్లతో గొడవైతే మాత్రం వెంటనే కన్నీళ్లు వచ్చేస్తాయి. నాకు సినిమా అంటే ఇష్టం. ఈ రంగంలోనే కొనసాగాలని అనుకుంటున్నా. వర్క్ లైఫ్ బిజీగా ఉండటమే నిజమైన ఆనందం' అంటున్నది కృతి సనన్.

### భాగ్యశ్రీ.. ఆదిలోనే ఇంత కష్టమా?

కొంతమంది అందాల భామలు డెబ్యూ సినిమాతోనే నటిగా తమదైన బ్రాండ్ క్రియేట్ చేసుకుంటారు. ఓవర్ నైట్ స్టార్ గా మారిపోతారు. అలాగే ఒక్క సినిమాలో తమ అందం, అభినయం, డాన్స్ టాలెంట్ తో ప్రేక్షకుల మనసులో చేరుకొని ముద్ర వేసుకుంటారు. అలా ఈ జెనరేషన్ లో ఏదా సినిమాతో సాయి పల్లవి అందరికీ చేరువ అయ్యింది. అయితే ఆమెకి స్టార్ హీరోయిన్ ఇమేజ్ వచ్చిన వెంటనేనే సినిమాలు ఒప్పుకోకుండా మనసుకి వచ్చే కథలని చేస్తోంది. చలో సినిమాతో రషిక మందం అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. అలాగే భమాకాతో శ్రీలీల కూడా ఒక్కసారిగా అందరిని ఎట్రాక్ట్ చేయడంతో పాటు వరుసగా ఆరు సినిమాలకి సంతకం చేసింది. అలాగే మిస్టర్ బచ్చన్ సినిమాతో టాలీవుడ్ లోకి తెరంగేట్రం చేసిన భాగ్యశ్రీ బోర్న్ గురించి కూడా అలాంటి చర్చ నడిచింది. ఈ సినిమా రిలీజ్ కి ముందే భాగ్యశ్రీ టాక్ ఆఫ్ ది టాలీవుడ్ గా మారిపోయింది. ఈ మూవీ ప్రమోషన్స్ లో కూడా భాగ్యశ్రీకి విపరీతమైన ఎలివేషన్ ఇచ్చారు. మిస్టర్ బచ్చన్ రిలీజ్ కాకుండానే మరో సినిమాలో భాగ్యశ్రీ ఛాన్స్ లు కూడా అందుకుంది. అయితే మిస్టర్ బచ్చన్ సినిమా రిలీజ్ తర్వాత భాగ్యశ్రీ గురించి చర్చించుకునే వారే లేరు. ఈ మూవీ డిజాస్టర్ కావడంతో భాగ్యశ్రీ అందం, డాన్స్ అంతా కూడా వ్యర్థం అయ్యింది. సినిమాలో ఆమె పెర్ఫార్మెన్స్ కి పెద్దగా సాఫ్ట్ లేదనే విమర్శలు వినిపించాయి. డాన్స్, గ్లామర్ షో పరంగా ఒకే అనిపించుకున్న నటన పరంగా భాగ్యశ్రీకి మార్కులు పడలేదు.

